La posidonie
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La posidonie sert de nourriture à de nombreux herbivores, comme le saupe et l’oursin. La plupart des animaux viennent se reproduire entre ses feuilles, car les jeunes y trouvent de bonnes cachettes. Elle sert aussi d’abri et de support à la faune sous marine. Et surtout, surtout, elles produit de l’oxygène dont ont besoin les animaux pour vivre. On dit que c’est le poumon de la Méditerranée.
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La posidonie ne vit qu’en Méditerranée. Elle se reproduit comme toutes les plantes, avec du pollen, mais, sous la mer, il n’y a pas d’insectes pour mélanger les pollens mâles et femelles. Alors la posidonie envoie dans l’eau son pollen mâle et son pollen femelle qui vont se mélanger au hasard des courants. Cette forme de reproduction est difficile. Heureusement que la posidonie progresse aussi par ses racines.


J’ai adoré cet atelier sur la posidonie !
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Elle vit dans l’eau de la Méditerranée uniquement. La pollution la rend malade. C’est pourtant une espèce protégée. Elle pousse de 5 à 10 cm par an. La caulerpe, elle, pousse de 2m. par an. Elle recouvre tout l’herbier rapidement. Ainsi, en 2 ans la caulerpe arriverait au plafond de notre classe, alors que la posidonie arriverait à peine à une longueur d’une petite règle d’élève ! 


Elle fabrique une grande quantité d’oxygène.
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Les posidonies sont les poumons de la mer car elle produisent une grande quantité d’oxygène.


Les posidonies ne sont pas des algues mais des plantes à fleurs.


La différence entre une algue et un plante est :


une algue s’accroche aux rochers. Elle a des crampons.


Une plante s’accroche dans le sable par des tiges enfouies qui s’appellent des rhizomes.


Elle a des racines pour se nourrir.


Elles vivent à moins de 50m sous l’eau.


Les posidonies servent :





A produire une grande quantité d’oxygène.


A assurer un rôle d’abri (poissons).


A la reproduction pour un grand nombre d’espèces (les œufs et les jeunes y sont protégés).


A constituer un garde-manger bien garni.


A piéger les sédiments (pour maintenir les fonds marins en place).


A protéger les plages de sable de l’érosion.


Le pollen est dispersé par les courants marins, comme le vent emporte les graines dans les airs.


Elle fait des olives de mer.





Florian Serci





�








