La classe de neige

Bonjour nous nous appelons Eva et Carla. Nous allons vous parler de notre classe de neige : comme sport nous allons faire du ski de piste et de fond, ensuite nous allons tirer à la carabine, et faire de la luge. Nous allons aussi faire des expériences sur l’eau, la neige, la glace ; voir les gendarmes et rendre visite au Maire du village de Larche. 

Nous partirons le 24/01/05 et nous reviendrons le 04\02\05. 

En tout, nous resterons 12 jours.

Le projet Eau

Bonjour nous nous appelons Nicolas R et Michael.

Nous allons vous parler des sept sorties sur de l’eau : 

La 1° sortie c’est sur le cycle de l’eau, de la source à l’embouchure. Nous irons à la ferme pédagogique de la Tour des Pins.

La 2° sera sur le ruissellement et l’infiltration de l’eau. Ce sera au Centre de Culture Ouvrière de Ste Marguerite, un genre de relais nature.

La 3° se fera à la ferme pédagogique du Collet des Comtes, où nous étudierons l’arrivée de l’eau dans notre ville et comment et pourquoi l’économiser.

Ensuite nous travaillerons sur l’eau potable, traitement de l’eau, et l’utilisation de l’eau par l’homme, dans les jardins, dans les champs. Ce sera au relais nature de St Barnabé.

Puis, nous étudierons l’écosystème d’une mare, au relais nature de St Joseph. 

Enfin, nous verrons le recyclage de l’eau, la pollution de homme qui se sert de l’eau, au centre pédagogique de la mer.

Pour terminer cette étude de l’eau, nous retournerons à la ferme pédagogique de la Tour des Pins, pour présenter nos travaux aux autres classes de ce programme et voir les leurs..

L’informatique

Bonjour, je m’appelle Lucas.

De temps en temps, Mickaël, un ancien élève de l’école, vient nous apprendre des « trucs » en informatique. Il nous en apprend un peu plus à chaque fois qu’il vient. Par exemple, si on veut mettre une majuscule et qu’on ne sait pas, on peut lui demander. Ce n’est pas le maître qui vient en informatique, parce qu’avec 29 élèves, cela fait trop d’enfants pour un seul animateur. Maintenant, on sait taper un texte et le grossir, changer la forme des lettres.

Aux récréations, on peut aller en bibliothèque, lire des livres, préparer des exposés.

Evaluation nationale CE2 

Les évaluations ne sont pas tout à fait des contrôles, mais des tests pour se préparer en contrôle. Il y a des Maths et du Français. En maths, nous avons fait des additions… Et en Français, nous avons fait de l’écriture et de la lecture…

Le maître nous a corrigé avec des codes : le « 1 » veut dire que nous avons fait juste, le « 9 » veut dire que nous avons fait faux et le « 0 » veut dire que nous n’avons rien écrit. Il y a d’autres codes que nous ne savons pas vous décrire.

Sophie et Jessica

Les salles de l’école

Bonjour, nous sommes contents de vous écrire. Nous allons vous parlez des salles de l’école :  la salle informatique, la bibliothèque et le sas. Le sas est l’endroit dans lequel nous pouvons danser par groupes de 5. Les élèves de CM2 y vendent leurs pains au chocolat.

Dans la salle informatique, nous avons il y a 11 ordinateurs avec celui du directeur. Les élèves de Pardigon de Mme Alphand viennent chercher des renseignements sur Internet. 

Dans la bibliothèque, on peut dessiner, lire, travailler et jouer aux échecs et aux dames. Les élèves de Mme Alphand travaillent aussi sur des livres de la bibliothèque avec des fiches qu’ils doivent remplir.

César et Nicolas O.

La classe 

Nous  sommes une classe de 29 élèves : il y a 13 filles et 16 garçons. Il y a 3 Nicolas : Nicolas M., Nicolas M. et Nicolas R. Nous avons également 2 Mathieu : Mathieu J. et Matthieu K. Et nous avons même 2 maîtres : M. Cossou et le directeur de l’école, M. Donadio. 

Du 24 janvier au 4 février, nous irons en classe de neige, à Larche.

En classe, nous avons fait une interrogation sur la digestion : dans notre corps, nous avons l’œsophage, l’estomac, le foie, le pancréas, la bile, l’intestin grêle et le gros intestin.

Nous avons fait également un contrôle sur les ordinateurs P.C. L’unité centrale est le cœur de l’ordinateur. Sans lui, rien ne pourrait fonctionner. Tous les éléments de l’ordinateur sont reliés ou à l’intérieur de l’unité centrale. Certains comme le scanner sont en plus reliés à la prise électrique.

Sophie et Jessica

Bonjour, nous sommes dans une école qui s’appelle l’école Gilles Vigneault. L’école est un gros carré, c’est la cour. Autour il y a les salles. Ces salles sont : les classes, la cantine, la salle de bibliothèque, l’informatique. L’endroit où sont vendus les pains au chocolat, à la récréation, pour ceux qui n’ont pas de goûter, c’est le sas. Ça coûte 50 cts.

Je reviens à la cantine. On a un self. Dans un self, tu prends un plateau, tu choisis entre plusieurs entrées et desserts. Par contre, tu ne choisis pas le plat chaud.

Dans la cour, tout le monde veut jouer au foot, mais il n’y a qu’un endroit pour cela : sous le préau. Alors, on a des jours par classe.

Pour l’informatique, les échecs, la bibliothèque et les danses dans le sas, ça fonctionne pareil : nous y avons accès à tour de rôle, plusieurs fois par semaine.

Lucas

Film vidéo

Bonjour… Nous allons faire un film sur : les crados, les écolos et les persos. Les crados sont des personnages qui ne respectent pas la nature. Ils font un pique-nique, et après, ils jettent leurs papiers. Les écolos respectent bien la nature : Ils font  un pique-nique et ils jettent leurs papiers dans la poubelle. Les persos font un peu attention à la nature, mais pas trop. Nous allons d’abord inventer des petites histoires, apprendre à se servir d’une caméra et nous allons tourner ce film. Certains enfants feront les acteurs, d’autres filmeront, d’autres encore s’occuperont des costumes et des accessoires, et d’autres enfin, vérifieront le scénario et donneront le clap.

Léo

Film vidéo 

Bientôt, nous allons faire un film sur les persos, crados  et écolos. Nous le ferons avec l’aide de la friche, c’est est un endroit avec plein d’artistes. Les persos, crados , et écolos sont des familles qui ont en rôle dans l’écologie .les persos respectent à moitié la nature, les crados pas du tout et les écolos tout à fait. Ces familles ont été déjà utilisé par des classes avant nous, mais jamais sous forme de film. Un dessin animé sur Internet, un livre animé sur Internet et un roman (pique nique, pique chien, avait été inventé par les classes précédentes. Maintenant, c’est à nous de jouer !

Aram

L’école Gilles Vigneault


Chers amis nous allons vous parler de notre école Gilles Vigneault. Elle est partagée sur deux boulevard ; le boulevard Pardigon et le boulevard Dahdah..

C’est une très bonne école où nous apprenons beaucoup avec nos enseignants. Nous nous amusons bien avec nos camarades que nous retrouvons à chaque récréation. Nous mangeons bien à la cantine. Mais le plus intéressant dans tout ça, c’est lorsque nous faisons des sorties scolaires, comme les classes de neige, les classes de mer, les classes vertes, etc…

Adélie et Marina

Marseille

A Marseille, il y a 1 million d’habitants environ. Dans notre ville, il y a notre Dame de la 

Garde, le Vélodrome, le Palais Longchamp, le Vieux Port, la Canebière…

Le Vieux Port est célèbre pour son marché aux poissons. C’est l’ancien port de Marseille, son cœur. Il se prolonge plus haut par la Canebière. Le Vieux Port est bordé de restaurants. C’est également resté un lieu de rencontre pour les marseillais lors de grands événements, comme par exemple les victoires de l’OM. 

La Canebière, c’est un peu nos Champs Elysées. Chaque année, pendant la période de Noël, on découvre sa foire aux santons. Les gens viennent acheter de quoi faire leur crèche.

 Un autre quartier célèbre est le panier, connu pour son église des Accoules et pour son musée ’’La vieille charité’’.

Enfin , Notre Dame de la Garde : sûrement la plus grande Dame et fierté des marseillais, Quand on arrive à Marseille, il est impossible de ne pas la voir tant elle domine et veille sur la ville. C’est une église.

Il y a tant d’autres monuments qu‘il faudrait des pages et des pages pour les décrire. Une visite à Marseille s’impose. Quelle merveilleuse ville !

Sophie et Jessica

Nous appelons Catherine et Morgane. Nous sommes en CE2D. Nous habitons à Marseille, une ville au bord de mer. Cette année, avec notre maître, nous allons faire plusieurs activités pédagogique, dont tout un travail autour de l’eau :

Nous allons nous rendre dans 2 fermes pédagogiques de la ville : la Tour des Pins, où nous partirons de la source où l’eau resurgit à l’air libre et où nous parlerons du cycle de l’eau. Ensuite, la ferme du Collet des Comtes, où nous aborderons le thème de l’homme qui utilise l’eau, car l’être humain, les animaux, les végétaux ont un besoin essentiel (notre corps est constitué de 70 % d’eau). Puis, nous irons au Palais Longchamp, où se trouve l’arrivée des canalisations du système d’eau de Marseille. A proximité du Palais Longchamp et de notre école se trouve un château d’eau ( c’est un grand réservoir ).

Nous irons ensuite dans 3 relais nature : St Joseph, St Barnabé et Ste Marguerite.. Nous parlerons du traitement de l’eau, comment nous la rendons consommable pour l’homme (potable) ; de l’eau dans la nature et de l’infiltration de l’eau dans le sous sol, qui s’accumule pour former une nappe ou qui peut couler sous forme d’une rivière.

